SoloS
Aude Romary  Solo (violoncelle)
Ce solo est un carnet de bord et un état des lieux.

Carnet de bord puisqu’il reflète les influences musicales dont je me suis nourrie : rock, musique africaine, musique classique, et surtout l’importance de l’improvisation libre dans mon parcours…Tom Cora, Ravel, Ernst Reisjeger, Ali Farka Touré, PJ Harvey sont des compagnons de voyage et des guides qui m’ont amenée à m’interroger sur mon propre langage musical.

Ce solo est aussi le résultat d’une quête dans le champ des possibilités sonores du violoncelle. Ainsi dans la suite de compositions que je propose, mêlant l’écriture mélodique et rythmique à l’improvisation, le violoncelle est utilisé sous différentes formes : acoustique, préparé, amplifié.

Ce solo est un état des lieux où je pose, « à un moment donné », mes bagages, avant de continuer mon voyage et mon exploration. 

Hélène Géhin. Zither Songs (compositions pour voix et cithare)
Hélène Géhin a imaginé ces « Zithers Songs » subtiles et colorées, à la fois classiques et contemporaines. Un rock de chambre nourri d’influences diverses : musique traditionnelles d’Afrique et d’Europe du nord, Bach, Fauré, Cathy Berbérian, Bjork, Pj Harvey et Debussy.

Hélène Géhin empreinte des chemins très variés : théâtre musical, improvisation . La langue dans laquelle elle chante est étrange et poétique. Les artifices tombent, la musique est épurée mais dense, jouant sur la rencontre entre les sonorités de l’instrument et celles de la voix - parfois lyrique. Ses compositions offrent des harmonies surprenantes, son langage et sa voix propose un univers tant singulier qu’imaginaire, non dénué d’humour.

